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KIT per uscita centralina orizzontale 
KIT for horizontal outlet poxer unit 
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Codice articolo 
Item number 

Descrizione 
Description 

KIT.RACC/ORR35 

Raccordo 90° tubo-tubo per attacco tubo flessibile da 1”1/4 (o barra tubo Ø 35mm) 
+ raccordo con dado girevole femmina-femmina 
90° fitting for 1”1/4 flex hose (or Ø 35mm rigid pipe) + straight coupling with swivel 
nut  

KIT.RACC/ORR42 

Raccordo 90° tubo-tubo per attacco tubo flessibile da 1”1/2 (o barra tubo Ø 42mm) 
+ raccordo con dado girevole femmina-femmina 
90° fitting for 1”1/2 flex hose (or Ø 42mm rigid pipe) + straight coupling with swivel 
nut 

 

Montaggio: tramite il dado girevole, bisogna fissare adeguatamente il raccordo femmina-femmina sull’uscita della valvola a sfera. 

Una volta fissato detto raccordo, bisogna fissare adeguatamente ad esso il raccordo a 90° descritto nella tabella soprastante. Infine, 

dopo aver tolto il dado e l’ogiva, a questo raccordo andrà poi avvitata o la Vostra tubazione flessibile con attacco diritto oppure 

andrà fissata adeguatamente, tramite l’utilizzo del dado e dell’ogiva di cui il raccordo stesso è provvisto, la Vostra barra tubo. 
 

Assembly: using the nut, adequately attach the straight coupling with swivel nut at the outlet of the ball valve. Once this coupling 

is attached, adequately attach the 90° fitting to it following the table above. Finally, after removing the nut and nicking edge, 

screw on your hose with direct attachment, or else, using the fitting’s nut and nicking edge, adequately attach your rigid pipe using 

the nut and the nicking edge provided with the fitting. 
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KIT per uscita centralina verticale 
KIT for vertical outlet poxer unit 

1                                                                                2 

                 
3                                                                                4                                                                     

                 
                      
 

Codice articolo 
Item number 

Descrizione 
Description 

KIT.RACC/VER28 
Raccordo speciale a 90° per attacco tubo flessibile da 1” (o barra tubo Ø 28 mm)  
Special 90° elbow connection for 1” flex hose (or Ø 28 mm rigid pipe)  

KIT.RACC/VER35 
Raccordo speciale a 90° per attacco tubo flessibile da 1”1/4 (o barra tubo Ø 35 mm)  
Special 90° elbow connection for 1”1/4 flex hose (or Ø 35 mm rigid pipe) 

KIT.RACC/VER42 
Raccordo speciale a 90° per attacco tubo flessibile da 1”1/2 (o barra tubo Ø 42 mm)  
Special 90° elbow connection for 1”1/2 flex hose (or Ø 42 mm rigid pipe) 

 

 

Montaggio: togliere il dado e l’ ogiva posti sull’ uscita della valvola a sfera e avvitare adeguatamente il raccordo speciale a 90° 

di cui nella tabella sopra. A questo raccordo andrà poi avvitato direttamente o la Vostra tubazione flessibile con attacco diritto 

oppure andrà fissata adeguatamente, tramite l’ utilizzo del dado e dell’ ogiva sopra menzionati, la Vostra barra tubo. 

 

Assembly: remove the nut and the nicking edge from the outlet of the ball valve and appropriately tighten the special 90° fitting  

following the above table. Then, your hose with direct attachment will be directly screwed to this fitting, or else your rigid pipe 

will be adequately attached using the nut and the nicking edge noted above. 
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1) ESEGUIRE IL TAGLIO DEL TUBO ESATTAMENTE AD ANGOLO RETTO. 

2) IL TUBO DEVE RISULTARE PRIVO DI BAVE E DI IMPURITÀ INTERNE 

3) L’ANELLO E I FILETTI DEVONO ESSERE  LUBRIFICATI IN FASE DI 
MONTAGGIO. 

4) PROCEDERE AD INSERIRE NEL TUBO PRIMA IL DADO E POI L’ANELLO CON 
LO SPIGOLO INCISORE  RIVOLTO VERSO IL RACCORDO. 

5) IL TUBO VA INSERITO NEL RACCORDO CONTRO LA BATTUTA  E SI AVVITA 
MANUALMENTE IL DADO PER QUANTO È POSSIBILE. 

6) MUNIRSI DI UNA CHIAVE CON PROLUNGA E AVVITARE IL DADO PER  
ALMENO UN GIRO E MEZZO, COSÌ  CHE LO SPIGOLO INCIDA ( COME DA 
FIGURA). 

7) SVITARE IL DADO VERIFICANDO CHE L’ANELLO RISULTI A 5 mm 
DALL’ESTERNO DEL TUBO, CHE ESSO NON SI SPOSTI DA DETTA POSIZIONE 
E CHE NEL PUNTO DI INCISIONE RISULTI UN BORDINO REGOLARE CHE 
CONFERMI L’AVVENUTA  INCISIONE. 

8) A QUESTO PUNTO SI PROCEDE ALL’AVVITATURA E BLOCCAGGIO DEL DADO.  
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